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uwhdwbOwihb pnyjwunpbih - wpunwOGunnuitsph Gnpdwuinhybtph douydwb ne hwuwinwiuindwb Yupagp
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17.2.3.02-78 - hO hwiwwwwnwufuwb 6y ptpdwé GG 3-pn wnniuwyned:

<wqwnybtpp Ywwnwnpdtp 66 «Swppbp wpunwnpnigyntbbbph Ynndhg dpbninpunb wnununnn
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Lunbgiwlb wbswhth gnpdwyngl pnniaynd ' quagbph i wbpngn6ph hwdwp, npnGg
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pynLl, wpunwnpwawu wnpnupatpp tnwnntd wnpyninOBpp pwlwyp Ywpaqwphyp
wOdwbnip
Ubdwlnidp Pwlwyp
Ld < Ly < Ld < Ld < Lud <
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Vwpuwjwuwnntl onwinwpwgnighs 3 5040 funnnjuwy 1 1
Ywpuw
3-pn wnjnuwyh 2wpnLGwynipniap
Unpintph Unpintpph Spwdwaghén, Ququwonwjhb fuwrtnipnh wwpwitwnptpp wpunwOBndwb wnpjniph Gpnid
Ywpgwpehyp pwnénr:jtrajmﬂn, a
wpuwagntpntp 0/yny swduwip obpdwuwnhswbp
/Yy
Ld £ Ly £ LY £ LY £ LY £ LY <
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Unpjniph UnnpnhGwuwnlbpp pwpunbgnid, 8 | Qugbpp dwppnn uwppbph Uwpnynn Onipbpp Uwpniwb shohl pwhwagnpéiwl
Ywpaqwphyp wadwOniap wuwinhswlp
yGunwyhb gowjhb wnpjniph Uwwhnyywoéntp julb Uwpniwl wrwybiwagnyl swihp,
wnpjniph, 2 -pn Swynh anpéwyhgp % %
wnpjnLn. fudph
yGhunpnaGp,
qéwjhb wnp.
1-hG dwjph
wd [ < Xo | Y Xz | Y2 LJ | < Ld | < Ly | <
11 12 | 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
1 75 40
3-pn wryntuwyh 2wpnibwyneginibp
unpjntpp Uinph wodwbnudp Unwnwunn Ojnipbph wpunwbGunnudbGpp ureU hwabint tnwnhb
Ywpgwphyp Lu £ (UBU)
Ld < a/y ag/i° w/innwinh a/y ug/u® w/nnwph
11 12 33 34 35 36 37 38 39 40
1 Ugnwh opuhnbbp 0.044 8.65 2.348 0.044 8.65 2.348 2013
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AQGwnlwatpd funnignlbbtph pw2fudwb npn2nudp Ywunwnpydtp £ 1000 x 10000 pwnw-
Ynruniyg, 1008 pwyny:

oncNgdntHEBUAULUYUUL APLNHBUANGNC, SPUUL TU3UULLENC NPNTNN
anProuuhgueNre
8pdwl  wwydwbbtpp  npnpnn onbpLnipwpwlOwlwb  pOntpwgnptpp L gnpdwyhglbpp
GGpywywgywéd GG unnple ppdwéd wnyniuwyned: UwhdwOwihb pnyjwunpbih wewybiwagnyyl
dhwOdwg funnigntbbtpp /ynGgtbunpwghwObpp/ Jepgwé G0 << Ywrwdwnpnipjwl 2006p.
thtuinpgwph 2-h N 160-U npndwidp hwunnwunydwdé gwlyhg:

un3nruuy 4

RUnipwanptph wodwbnip atonipynLlp
Uplninpunh unpwinhdhlywghwihg Ywiudwé gnpéwlyhgn 200
Stnwlph rtydh gnpdwyhgp 1.25
Swpw wditlwwnwp  wdujw  dhoht  wrwybjwagnyl 25.6
otpdwuwinhiwlp
Uhohl tnwptlywl <<pwihbtph upnp>> %-ny
{niuhu 8
{niuhu-wnlbp 17
Unlbp 8
Lwpwy-wnlbp 12
<{wpwy 20
{wpwy-wnplintinp 19
Upldntinp 11
{niuhu-wpldninp 5
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OGpp OGpyw ypdwyh L hGrwOywph hwdwn gnyg G0 vnwihu, np uwhdwOwihb oy wunnGh
fuinnigywlb gpwquwbgnid sh nhinynid ng dh Oynuph hwdwn, win huy ywundweny yhwuwywn
ynptpp hwdwp uwhdwbOywé Gnpdwwnpybbpp werwownyyned £ pbnnibb] npwtu URBU, pwlh
np Gpt wnunuinn Gnuebph wpunwOGunnudtEpp gpdbine wpynebpnd gbinOwitpd  2Epunnud
wpunwbtwnynn Yugiwytpwnigwlb tnwnwéph Ggpht L (Yud) wdbbwdnun pbwybih tnwpwéplbpniy,
wrwowglnid 60 wybwhuh funneggntGbbp, npnbp nywp tnwpwéph  wnunnunywénigwlb nluwgh
fuinnigwb htuin hwdwwntn 60 gbpwqwbgnid uwhdwOwihb pnywunptih funnugnlbbtpp www UkU
Gnpdwwnhybbpp hwdwnpynid G0 pOnnubGih L hwbnhuwlnud 60 wpunwOGunnuitEph uwhdwOwihG
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wpunwbbwnnuiltppb hGnbintd L unnignid £ panepjwt ywhwwOnipgjwl hwdwn yw wnwufuw-
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thwytnt ninnnipjwip, hGswtu wbk << UL N<LL nbusnipintd wnnbnGwuwnyniginit hwnnpnbg
Jpwnh L dGrOwpyqwéd dhongwrenidbtph dwuhl (swhnidbbn dnunwyw phwywywptpned):
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oasuanNMo4uo aNruuuuNHB3NkL

1.TOCT 17.2. 3. 02 - 78 “OxpaHa npupoabl. AmMocdepa. lNMpaBura ycmaHOBAEHUS
20NYCMUMbIX BbIOPOCOB BpeAHbIX BELWECMB NPOMbILAEHHBLIMU NPeanpusmusamMu’”.

2. BpeMeHHas Memo.AuKa HOPMUPOBaHUS NPOMBIWAEHHbIX BbIDPOCOB B ammMocdepy.
NeHuHrpaa, [N'uapomemeousaam, 1986r.

3. CO0pPHUK MEemoauK No pacuyemy BbIOPOCOB B ammocdepy 3arpsA3HAIOWUX Bewecms pas
AUUHBbIMU npou3BoAacmBaMu. AeHuHrpaa, [fuapomemeousaam, 1986r.

4. PekomeHaaLuu no 0OOPMAEHUIO U COAEpXaHUI0 NPOeKMa HoOpMamuBOB NPeAEAbHO -
Aonycmumbix Bbibpocos B ammocdepy (M.4.B) npeanpusmud.

5. BpemeHHas uHCMpyKLLUS O NopsaKe NpoBeaeHus pabom No ycmaHOBAEHUIO HOPMamUuBOB
Z0NYCMUMbIX BbIOPOCOB Bpe/HbIX BelWecmB B amMocdepy AAS OMAEAbHO HOPMUPYEMbIX

npeanpusmuu npomMbiwAeHHocmu, OH . -86.

Ob6cepsamopus umeHu A.W. Boelkosa [TockoMmruapomema, 1986r.

6.<< Ywrwywpnipjwlb 02.02.2006p. npnpnid Ne 160-U «RUwywywiptpnid dplninpuuwhb
onb wnuinwunnn Onuetph uwhdwOwihG pniywwnpGih funneNttbBph (YnbgGhunpwghwlbph-
UBY) tnpdwunhylbtpp hwutnwwnbint dwuhl»

7.HopmMamuBHble NoKa3ameAu YaeAbHbIX BblIOPOCOB BpeaHbIX Belecms B ammocdepy om
OCHOBHbIX BU/AOB MEXHOAOrUUECKOro 0bopya0BaHus.
r. Xapbkos, 1991 r.

8. << Jwrwdwpnipjwlb 27.12.2012 p. npnanid Ne 1673-U «UplninpuinwhG onl wnununnn
Onuetph  uwhdwOwihb ey wWPGh wpuwbtunnuitsph - GnpdwwnhyObph douiydwb  nu
hwuwnwwniwb Ywpgp uwhdwlGine b << Yuwrwywnpnipjwb 1999p. dwpuinh 30-h N 192 L 2008p.
ognunnuh 21-h N 953-U npnynud06n0 nudp Yynpgpwié awlbuwsbine dwuhO»

9. L Ywrwywpnipjwl 2005 pywywbh hnitGjwph 25-h N 91-U npnpnid
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<U3UUsSuuLh cuLPrUMESNRE3UL PLUNULTULNARG3UL

LUUrUNrNhE3UL
cMhrRU4U UhUUU3Nh dru bbf‘anUﬂthSUL

unuhSNrhLah “ELSMNL

MLESUHUL N2 UNGLYS,rU3hL “YUUUUEGPTNRG3NRL

<<PAIYTA>>

201.3.3:2.18
VCXOIHBIE  JNAHHBIE
Ynpaensioupe napaMeTphl pacyeTa U XapaKTepucTUKM ofkekTa

O6mekT: ZAO "Armrosgasprom'""Injenernyj] centr"

Tabnuua 1
: UMCNo MCTOYHMKOB : 1
: Uucno paccMaTpuBaeMslX BPeHBIX BelecTB g 2
: T'eorpajpuueckass umpora MecTHocTM (rpan.) : 40 :
: TemnepaTypa : 324 :
: PamoHHsM KO3OOMLMEHT ] 200
: llar nepefopa HanpaBleHMUSI BeTpa 7 10
: XapakTepucTuka nepefopa HanpasJieHUsI BeTpa :aBTOMATHRIM
: CkopocTe BeTpa 2 6 :

: Uucno BKIAOORB
: Uneno MakCUMMAaJIbHBIX KOHLIEHTPAaLMM : s
: Yron ; 90 :

: Umcno rpynn CyMMMpPOBAaHMUSA s 0
: KoHcTaHTa uUenecoofpaBSHOCTM MNpOoBEeleHud pacuera Qi =

MNUY inboptl u.Qlnpgyul

Ywuwnwpnn® gifuwynp dwubwgbn U, Upwpbjwl



<<PAIYTA>>

2013.12.18
[NAPAMETPH KVCTOUHNMKOB

OOBeKT : 3A0 «ApMpocCTras3npoMm» «J/HXeHEepHB LIEeHTP»
TABJIMIA 7 CTAHMIA 1
: :IMAMETP : [IAPAMETPH T'A30BO3IYIIHON CMECHU : KOOPINMHATH :YT'OJI MEXIDY
Konm :BHCOTA:TOYEYHOI'O:-------—--—————"—-————— -~~~ ——— -~~~ —— e~~~ —————— : OChIO OX M : VYUET
: M TIJIOC - : : : TOYEUHOT'O, HAUAJIO : KOHEI] JIMHEMHOT'O : HAINPABJIEHUA : PEJILEGA
:KOCTHOT'O :CKOPOCTBH : OBEM TEMHEPATYPA JIMHEVHOT'O WUIM JIVHU : VU JIVHUM IIEHTPA :HA CEBEP
: : : /I IEHTPA TIJIOCKOCT. [IJIOCKOCTHOT'O
H UCT H (M) I W(M/C) (M, KYB/C T(I'PAI.C) X1 (M) Y1 (M) X2 (M) Y2 (M) C(I'PAL) PH

1 26.0 0.60 18.0000 5.0894 100.0 75 40 - - 90 1.25




<<PAIYTA>>
2013.12.18
HAPAKTEPMCTHMKA BHEPOCOB

OBBEKT: 3A0 «ApMpoCTasznpoM» «VHXEHEPHB LEeHTP»
TABJIMIA 8 CTPAHMIA 1
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<<PAIYTA>>
2013.12.18

PE3YJIETATH PACUETA

O6BekT: B3A0 «ApMpOCrasnpoM» «V/HXEeHEepPHEM LeHTP»
PacnpeznesieHre MaKCMMAJIBHBIX Ha3EMHBIX
KOHUeHTpauuy (6e3 dboHa)
Oxcun yrJjiepola Tabauua 9 CranHuua 2
A=200 TB= 32.4 rpaxn.C U*= 6 m/s :KOI BEUWECTBA : 322
BEIOOP Wlara HaNpaBJIeHUS BeTpa = 10 rpaxzm. :HAVMEHOBAHVE (IIMM®P) BEMNECTBA :Oxcun yrjepona
oToOpaxeHre pelbeda KaxIOMy MUCTOUHUKY :IIPEJEJIBHO JONYCT.KOHIEHTP. (MI'/M, KYB) : 5.0000
:KOSOOUIIMEHT OCEIAHVA BEMNECTBA : 1.0
XapaKTepUCTHKA BHOPACEBAEMEIX BELECTB : OOHOBAA KOHUOEHTPALNMA : HE YUUTHBAETCHA
KOII :BHCOTA:IOIVA-:TIAPAMETPH I'A30BO3Iyll. CMECH: KOOPINMHATEH : Y :KO3d. :0IACHAA : MOUWHOCTHL :MAKCHU- : PACCTO-:
:MCTOU-: BHBEPO-:METP:—-————————— e e e e : I' :PEJIb-:CKOPOCTL: BHEPOCA :MAJIBHAA : AHUE
:HUKA  :CA : :  OBBEM : TEMIIEPA-: CKO- :TOUYEUHOI'O, HAUA-:KOHIIA JIMHEMHOT'O: O :E®A : BETPA : :KOHIOEHTP: OT :
: : : : TYPA : POCTbL:JIA JIMHEVH, WIM VIV IJIVMHA U WW-: JI : : : :B OOJIAX : UCTOU-:
: :IEHTPA IIJIOCKOCT : PMHA IIJIOCKOCTH. : : : : : [IIOK : HVIKA
NN H (M) D(M) :V(M.KUB/S) : T(LAIP C) :W(M/S): X1 (M) Y1 (M) X2 (M) Y2 (M) S PN UM (M/S) M1 (g/s) CM XM (m)
1 26.0 0.60 5.0894 100.0 18.00 75 40 - - 90 1.25 1.5 0.12900 0.00106 287.6:
CpenHesBpelleHHas CKOPOCTH BeTpa 1.537 Mm/c
CyMMa MaKCMMAaJIbHEIX KOHIeHTpauwmi (moym I[IIOK) no OHI-86 Q= 0.0010617

PacueT NpOBOOMTHL HellejlecooBpa3HO Tak,kak 0<0.1
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<<PAIOYTA>>

2013.12.18
PE3YJIBTATH PACUETA
ObBexT: BA0 «ApMpPOCTasNpoM» «VHXEHEPHHM LEeHTP»

OxkMCJIEL a30Ta (B Iep Ha OBYOKUCH)

A=200 TB= 32.4 rpan.C U*= 6 m/s
BEIOOP WIar'a HalpaBJIeHUd BeTpa = 10 rpan.
oTobOpaxeHue pesibeda KaAXIOMYy MUCTOUHUKY

:KOJI BEIWECTBA
: HAVIMEHOBAHNE

XapakKTepmnucTnKa BH@paCHBaeMHX BelmecCTB

TEMIIEPA-: CKO- :TOUYEUHOI'O, HAUA-:KOHIA JIMHEWHOTO:

:HVKA  :CA OBBEM

: : TYPA POCTL:JIA JIMHEWH, WM  :WJIM OJMHA ¥ IU-:
:IEHTPA IIJIOCKOCT : PMHA IIJIOCKOCTH. :

NN H(M) :D(M):V(M.KUB/S):T(LAIP C):W(M/S): X1 (M) Y1 (M) X2 (M) Y2 (M)
1 26.0 0.60 5.0894 100.0 18.00 75 40 - -

CpenHes3BelleHHAass CKOPOCTHL BeTpa 1.537 m/c

CyMMa MakKCHMMAaJIbHEIX KOHLeHTpauur (momsu I[IJK) mo OHI-86 0= 0.0090533

PacueT npoBOOMTH HelejecooBpa3HO Tak,kak (0<0.1

(INDP)
:[IPEJIEJIBHO HOIYCT.KOHUEHTP. (MI'/M, KVE) :
:KO20OMIMEHT OCEINAHNA BENECTBA

: ®OHOBAA KOHLIEHTPALNA

PacnpeneneHme MaKCHMaJI'BHBEIX HaA3EMHEBIX

KOHLEeHTpauuy (6e3 boHa)
Tabnnua 9 Cranuua 3
200
BEIIECTBA :OKMCJIEL a30Ta (B IIep Ha OBYOKMUCH) :
0.2000
1.0
HE YUUMTHBAETCHA
Y :KO32d. : OIIACHAA MOIMHOCTEL :MAKCU-  :PACCTO-:
I' :PEJIb-:CKOPOCTb: BHEPOCA :MAJIBHAA AHUE
O :E®A BETPA :KOHLUEHTP: oT :
JI :B IIOJIAX NCTOY-:
oK HIKA
S PN UM (M/S) : M1 (g/s) CM XM (m)
90 1.25 1.5 0.04400 0.00905 287.6:
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<<PAIYTA>>
2013.12.18

HAVEBOJIBIIME ~ KOHUOEHTPAINN

(X,Y) - Touka KOOPIOMHATEH

QH -HOopMMpPOBaHHas KOHLeHTpauud B moyuax I[IIK
HB -HanpasJjieHre BeTpa B I'pan.

U - CckKOpoCTb BeTpa M/C

OOBEeKT : 3A0 «ApMpocCTas3npoMm» «J/HXeHEepPHB LIEHTP»
BeuecTroO: OkCcua yrJjepona Tabmuua 13 CrpaHuua 1

QOH : X : Y : HB : 9] :Ho.VMcTou: BkJanm :Ho.lMcTou: Bxaan :Ho.McTou: Bxkjan :Ho.lMcTtou : BkJjanm
0.001062 -200 100 168 1.5 1 0.00106
0.001062 -200 0O 188 1.5 1 0.00106
0.001061 300 200 35 1.5 1 0.00106
0.001061 200 300 64 1.5 1 0.00106
0.001061 0 300 106 1.5 1 0.00106

MyHMMasHas ¥ MaKCUMaJlHHasg KOHLEHTpalMM B TOoUKaxX pPacu3TOB: 0.0001361610 0.0010616660
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<<PAIYIT'A>>
2013.12.18

HAVEBOJIBIIME ~ KOHUOEHTPAINN
(X,Y) - Touka KOOPIMHATH
QH -HOopMMpPOBaHHas KOHLeHTpauud B moyuax I[IIK
HB -HamnpabJlleHMe BeTpa B I'pal.
U - CKOpoOCTb BeTpa M/C

O6BekT: 3A0 «ApMpOCrasnpoM» «V/HXeHEpPHEM LeHTP»
BemwecTBO : OKMCJIEL as30Ta (B IIep Ha IOBYOKMCH) Tabnuua 13 CrpaHuua 1

QH : X : Y : HB : U :Ho.McTtou: Briylan :Ho.lMcTou: Bkynanm :Ho.lcrou: Bxiyitam :Ho.McrTtou : Bkian
0.009053 -200 100 168 1.5 1 0.00905
0.009052 -200 0 188 1.5 1 0.00905
0.009051 300 200 35 1.5 1 0.00905
0.009048 200 300 64 1.5 1 0.00905
0.009046 0 300 106 1.5 1 0.00905

MyHMMaHas ¥ MaKCUMaJlHHasg KOHLEHTpalMM B TOUKaxX pPacu3TOB: 0.0011610631 0.0090529660
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298099 0 JmTCCP MMII IIKTU <<PAIYTA>>
2601 BUJIBHIOC
2013.12.18

AHAJNIM3 MCXOIOHBIX HOAHHEBEIX I10 BbI@pOC&M

ObbeKT: 3A0 «ApMpocCTras3npoMm» «/HXeHEepHB LIEeHTP»
Tabnuua 14 CrpaHuua 1
:KOI : HAVMMEHOBAHUE (IIVI®P) :TpebyeMmoe  : :lIlpouseeneHue TIIB (Tpe- : :B pacueTr BKJIOUUTL +/ HeT-—
:BEII-B: BEIIECTBA :noTpebiieHMe : MOWHOCTh :OyeMoe norpebiieHue :Knnacc : 10 OTHOIIEHMIO :
: :BO3OYyXa : BeIOpPOCaA :BO3OyxXa) Ha R(napamMerp:npen- ! KOHILIeHTpaluun/Macce BHIOPOCOB:
: (M.xyB/C) : M(rm/c) :pasbaByeHusa) (M.Ky0/C) :OpPUATHUS:
322 Oxcupm yrJyieponma 26 0.1 2.9502E+0000 5 - -

200 Oxmciel azsoTa (B nep Ha IBYOKMCH) 220 0.0 2.1451E4+0002 5 - -



<<PAIYTA>>

2601 BIMIJIBHIOC
2013.12.18

AHAJIM3 MCXOIHBIX INAHHEIX I10 MCTOYHMKAM

OOBEeKT : 3A0 «ApMpocCTras3npoMm» «/HXeHEepHB LIEeHTP»
BemecTtBOo: OkCcup yrJjepozna

Tabnnua 15 CrpaHmua 1

Komn : VlcTouHUKU :MomHOCTBE  :KOHLEeHTpa- : :06bem : Pamuyc : Tpebyemoe :llapameTp:CTeneHb :Kynacc: PexoMeHnyeTcHa
{MCTOYU—: :OelaMeTp: BEOpoca :Uma Ha Bel- :CKOPOCTB :I'a30BO3: SBOHH :noTpebiieHre :pas3baB- (BO3IEUCT.:UCTO- :MCTOUYHMK B
!HMKA  BBICOTA:yCTbA 1xozme :BEHIOPOCA :CMEeCM  :BJIMAHUA BO3OyXa L JIeHUA tHa MNPUPOM:YHUKA :PaACUYEeTEL
e Tt e e e bttt bbbt :BxutounuTe +

NN H (M) I (M) M1 (m/c) C(Mr/mM.xy6) : Um(m/s) Xm (M) RR (M) TIB (M.Ky6/C) R I :HeBkiounuTes —
1 26.00 0.60 0.129 25.35 18.00 5.09 2876.4 2.58E+0001 1.1E-0001 3.0E+0000 5 +
OBbBeKT: 3A0 «ApMpocCTa3npoM» «VHXeHEPHBM LIeHTP»

BemecTBo: OKMCJEL a30Ta (B Iep Ha OBYOKMUCH)

1 26.00 0.60 0.044 8.65 18.00 5.09 2876.4 2.20E+0002 9.8E-0001 2.1E+0002 4 +



<< unNrsuyuNrq hnudhasuyutcMh vuwuru/rnt@3nNtu
«{u3uusuuvh <haNrnoncNocdntUurULNIEB3IUL B4 UNuLhSNNhLAh
MGSU4YUL CuNuU3NH3E3NFL» MNUY
SuLONGUL

“ARMENIAN STATE HYDROME I ROLOGICAL AND
MONITORING SERVICE” SNCO
DIRECTOR

N 06- 838 ' 17.12.2013p.

«Lwjrniugwqupn» ORPC «hadtOGpwywl dwubws)nin»
nboptl wwnnb N Lwqupubhb

h wwuwuuwb 2013p. nbywnbdptph 16-h 26p gpnigywl, wnpwdwnpnud B8 Y hdwyjwywb
pUnipwantpp Gplwl pwnwph hwdwn™ pun Gplwb «ktpGpniGh»  onbpbunipwpwlOwywb Yuywbh

nyjwibkph:

Onh dhohl tnwptywb oGpdwunhiwln 11.9°C
UikOwwnwp wiudw onh Shohl obndwunhAwp 25.8°C
UdkGwgnipuin wiudw onh thohl otpiwunh&wip -3.6°C
Udttwwnwp wiujw onh d.15-h onh uhohb oGpdwuwnhswbn 32.4°C
Onh pwgwpdwy wrwybiwagnib o6pdwunhswbn 42.0°C
Onh pwgwpéwy Gyuqugnt)t otptwunh&wn -28°C
Udtlwgnipuin hGgopjwyh onh dhohlb 9Gpdwuwnhdwbp -22.0°C
Sbtrnigiwl 2n9wbh nbnnnipinitbn, op 140 on
Qbrnigiwl 2nowh onh dhohl skndwunh&wln 1.8°C
Qibnwiht dwiwlwywnpowbh wnbnnniintlp 70 op
Stnnudbeph Lnnwptywb pwlwyp 29100

Lwant ninnnipyntbbtph L wannpph vnwpGywb Ypyoshnegyntbp(rnwptlyw (%)

{u <u Upy uny <J Un| {4 <y Upu Upa <uUpd  Ulnnpp
8 17 8 12 20 19 " 5 56

L.dwpnwujwu

!
2. MGunpnuywl
536021
0002 p.bplwl Lbnjh thnn. 54 Tel. (37 410) 5303 16
54 Leo str. Yerevan Armenia 0002 dwpu.Fax (37 410) 53 29 52

E-mail armstate @ meteo.am
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NGL3GdN aNMPoUUs8h LUc4uNype

Cuwn OHA -84 —h 4.2 YGwnh rbytdh gnpdwyhgp hwywpyyned

n=1+¢ (Mm-1)
pwlwadlny, npunbn @:= Xp : ag
huy nm npn2ynid £ pun wnjntuwyh
h - wpunwlbnidwb witbwpwndp wnpinuph pwpdpnipnibp™ 13.7 4§

Ho - wbnwlph pwpépnigntbp” 3504
Xo - wngbph yshuinpnbhg dhbsl dGrGwnynipyntbp Bnwé htrwynpnipjnitbp™ 25004
ao - pwnpdnibph Yhuwwbnipntlb £° 22000

n{=h:Hy=13.7:350<0.5

N, =ap:Hp=2500:350=7

wrynuwynid nz —h0 hwlwwwwnwufuwlnn nm=1.5
@1= Xo:ag =2500:2200=1.1

pun  gnwdhyh ¢ = 0.5
n= 1+0.5(1.5-1)= 1.25
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